
Департамент ліцензійного контролю 

 «     »  березня     2026 року 

                 Голові НКРЕКП 

Членам НКРЕКП 
 

 

Обґрунтування 

до проєкту постанови НКРЕКП  

«Про застосування санкцій до ТОВ «ДНІПРОСТАЛЬ-ЕНЕРГО» за недотримання вимог 

нормативно-правових актів, що регулюють функціонування ринку природного газу, та 

порушення Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з постачання природного 

газу» 

та проєкту розпорядження 

«Про усунення порушення ТОВ «ДНІПРОСТАЛЬ-ЕНЕРГО» 
 

Відповідно до Закону України «Про Національну комісію, що здійснює державне 

регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг», на підставі Плану здійснення 

заходів державного контролю суб’єктів господарювання, що провадять діяльність у сферах 

енергетики та комунальних послуг, на 2026 рік, затвердженого постановою НКРЕКП  

від 18 листопада 2025 року № 1881, постанови НКРЕКП від 27 січня 2026 року № 133 «Про 

збільшення строку проведення планової перевірки ТОВ «ДНІПРОСТАЛЬ-ЕНЕРГО» 

(діяльність з постачання природного газу)» та на підставі посвідчень на проведення планової 

перевірки від 22 грудня 2025 року № 725 та від 27 січня 2026 року № 42, у термін з 14 січня 

2026 року по 10 лютого 2026 року, проведено планову перевірку щодо дотримання 

ТОВАРИСТВОМ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ДНІПРОСТАЛЬ-ЕНЕРГО» (код 

ЄДРПОУ 37731681) (далі – ТОВ «ДНІПРОСТАЛЬ-ЕНЕРГО», Товариство, Ліцензіат) вимог 

нормативно-правових актів, що регулюють функціонування ринку природного газу, та 

Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з постачання природного газу, 

затверджених постановою НКРЕКП від 16 лютого 2017 року № 201 (далі – Ліцензійні умови), за 

період діяльності з 21 серпня 2024 року по 31 грудня 2025 року, за результатами якої складено Акт 

від 10 лютого 2026 року № 29 (далі – Акт перевірки). 

Пояснення до Акту перевірки надані до НКРЕКП Ліцензіатом листом від 17 лютого 

2026 року № 152 (вх. НКРЕКП від 17 лютого 2026 року № 6879/1-26) (далі – Пояснення).  

Актом перевірки зафіксовано наступні порушення вимог нормативно-правових актів, що 

регулюють функціонування ринку природного газу, та Ліцензійних умов: 
 

№ 

з/п 
Виявлене порушення Суть порушення 

1 

підпункту 16 пункту 2.2 глави 2 

Ліцензійних умов у частині 

здійснення постачання природного газу 

споживачам за умови наявності у 

споживача договору розподілу 

природного газу (якщо об'єкт споживача 

підключений до газорозподільної 

системи) або договору транспортування 

природного газу (якщо об'єкт споживача 

підключений до газотранспортної 

системи), укладеного в установленому 

порядку між споживачем та Оператором 

газорозподільної/ газотранспортної 

системи 

ТОВ «ДНІПРОСТАЛЬ-ЕНЕРГО» здійснює постачання 

природного газу споживачам                          та 

                                                                                                        за 

відсутністю у зазначених споживачів договорів на 

транспортування/розподіл природного газу. 

Пункти 1.2 договорів постачання природного газу, укладених 

між ТОВ «ДНІПРОСТАЛЬ-ЕНЕРГО» та вищезазначеними 

Споживачами, передбачають необхідність зазначення 

найменування Оператора ГРМ/ГТС, з якими у Споживача 

укладений договір розподілу/транспортування природного газу. 

Проте, в договорі постачання природного газу, укладеного між 

ТОВ «ДНІПРОСТАЛЬ-ЕНЕРГО» та                               

                                        , замість найменування Оператора 

ГРМ/ГТС, з якими у Споживача укладений договір 
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розподілу/транспортування природного газу, вказаний інший 

споживач природного газу –                                                           . 

Також, в договорі постачання природного газу, укладеного між 

ТОВ «ДНІПРОСТАЛЬ-ЕНЕРГО» та  

                                        , замість найменування Оператора 

ГРМ/ГТС, з якими у Споживача укладений договір 

розподілу/транспортування природного газу, вказаний інший 

споживач природного газу –                                                          

                                                  . 

(стор. 13-15 Акта перевірки). 

 

За Поясненнями Ліцензіата відповідно до абзаців 2 та 3 пункту 1 Розділу II Правил постачання 

природного газу (затверджені постановою НКРЕКП № 2496 від 30.09.2015) (далі – Правила) постачання 

природного газу, наявність у споживача договору розподілу або транспортування природного газу є 

обов’язковою умовою постачання виключно у випадку, якщо об’єкт споживача фактично підключений 

до газорозподільної або газотранспортної системи. Як підтверджено матеріалами перевірки, об’єкти 

зазначених споживачів не мають безпосереднього фізичного підключення до мереж ліцензіатів з 

розподілу чи транспортування, а приєднані до внутрішніх технологічних мереж інших (основних) 

споживачів —                                                             та                                                                                             

                                                        . 

Враховуючи, що умова пункту 1 Розділу II Правил щодо наявності прямого підключення до 

магістрального газопроводу газотранспортної системи ГРМ/ГТС не виконується у зв’язку з тим, що у 

зазначених споживачів відсутня технічна можливість приєднатись до магістрального газопроводу 

газотранспортної системи ТОВ «Оператор ГТС України». При цьому фізичне транспортування газу до 

цих об’єктів повністю забезпечене та оплачене на підставі діючих договорів Основних споживачів, що 

виключає будь-які ризики безоплатного споживання послуг або несанкціонованого відбору газу. 

Оскільки прямих договорів з Операторами у даних споживачів не існує через фактичне споживання 

природного газу через мережі інших споживачів, виконання цієї вимоги у суворій відповідності до тексту 

Правил було технічно неможливим. Діючи добросовісно, Товариство зазначило назву власника мереж, 

через які фактично здійснюється доставка газу, що забезпечило прозорість схеми постачання. 

Разом з тим, розуміючи необхідність узгодження документації з вимогами законодавства, 

Товариство вже направило офіційні вимоги до зазначених споживачів щодо необхідності звернення до 

відповідних Операторів ГРМ/ГТС для з’ясування технічної можливості укладення прямих договорів 

розподілу/транспортування або отримання офіційних відмов. У разі укладення таких договорів, до 

договорів постачання будуть невідкладно внесені відповідні зміни. 
 

Департамент ліцензійного контролю зазначає, що згідно з пунктом 2.2.13 глави 2.2 розділу ІІ 

Порядку (методики) визначення розміру штрафів, які накладаються Національною комісією, що 

здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, затвердженого постановою 

НКРЕКП від 29.09.2023 № 1800 (зі змінами) (далі – Порядок (методика) визначення розміру штрафів), 

НКРЕКП припиняє розрахунок розміру штрафів та застосовує санкцію у вигляді застереження 

та/або попередження про необхідність усунення порушень, якщо сума оцінки серйозності та характеру 

порушення, розрахована відповідно до пункту 2.2.12 цієї глави, не перевищує 11. 

Отже, при розрахунку розміру штрафу згідно Порядку (методики) визначення розміру штрафів, за 

порушення підпункту 16 пункту 2.2 Ліцензійних умов сума балів не перевищує 11, тому припиняється 

розрахунок розміру штрафу та Департамент ліцензійного контролю пропонує застосувати санкцію у 

вигляді застереження.  

 

2 

пункту 5 Порядку розрахунку та 

встановлення ставки внесків на 

регулювання, затвердженого 

постановою НКРЕКП від 06 квітня 

2017 року № 491 (далі – Порядок 

№ 491) у частині визначення 

платником внеску бази нарахування 

Комісією з перевірки встановлено, що Ліцензіатом невірно 

відображено чистий дохід від провадження ліцензованої 

діяльності з постачання природного газу за ІV квартал 2024 року, 

за І – ІV квартали 2025 року у формі № 5, що призвело до 

невірного розрахунку сум внеску на регулювання у І − ІV 

кварталах 2025 року. 

Станом на 31.12.2025 у ТОВ «ДНІПРОСТАЛЬ-ЕНЕРГО» 

https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/v1800874-23#n110
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суми внесків на регулювання, яким є 

чистий дохід платника внеску на 

регулювання від провадження 

діяльності, що регулюється НКРЕКП, 

за звітний квартал 

виникла недоплата/заборгованість по сплаті внеску на 

регулювання у сумі 8,70735 тис. грн, у тому числі: 

за ІІ квартал 2025 року  – 3,66177 тис. грн; 

за ІІІ квартал 2025 року – 3,36154  тис. грн; 

за IV квартал 2025 року – 1,68404 тис. грн. 

(стор. 22-24 Акта перевірки). 

  

За Поясненнями Ліцензіата виявлені розбіжності між даними форм звітності № 5-НКРЕКП (газ-

моніторинг) та первинними бухгалтерськими документами виникли внаслідок технічної помилки при 

формуванні звітності. 

Під час перевірки Ліцензіатом листом від 10.02.2026 № 130 надані скориговані звіти до Відділу 

НКРЕКП у Дніпропетровській області за формою № 20-НКРЕКП за І − ІV квартал 2025 та І квартал 

2026 року. 

Листом від 20.02.2026 № 166 Товариство повідомило про погашення заборгованості у сумі 8,70735 

тис. грн та надало платіжну інструкцію від 19.02.2026 № 166. 
 

Департамент ліцензійного контролю зазначає, що згідно з пунктом 2.2.13 глави 2.2 розділу ІІ 

Порядку (методики) визначення розміру штрафів НКРЕКП припиняє розрахунок розміру штрафів та 

застосовує санкцію у вигляді застереження та/або попередження про необхідність усунення порушень, 

якщо сума оцінки серйозності та характеру порушення, розрахована відповідно до пункту 2.2.12 цієї 

глави, не перевищує 11. 

Отже, при розрахунку розміру штрафу згідно Порядку (методики) визначення розміру штрафів, за 

вищезазначене порушення сума балів не перевищує 11, тому припиняється розрахунок розміру штрафу 

та Департамент ліцензійного контролю пропонує застосувати санкцію у вигляді застереження.  

 

3 

підпункту 23 пункту 2.2 глави 2 

Ліцензійних умов у частині обов’язку 

ліцензіата надавати НКРЕКП 

документи, інформацію та звітність, 

що містять достовірні дані, необхідні 

для виконання НКРЕКП своїх 

повноважень, в обсягах та у строки, 

встановлені НКРЕКП (але не менш як 

протягом 10 робочих днів, крім запитів 

під час здійснення заходів державного 

нагляду (контролю)) 

Щодо заповнення форми звітності № 5-НКРЕКП-газ-

моніторинг (квартальна) «Звіт про діяльність постачальника 

природного газу» (далі – форма № 5-НКРЕКП) 

Перевіркою встановлено, що Товариством: 

- невірно визначено дані щодо відображення стану розрахунків 

споживачів. 

При заповненні Розділу ІІ «Стан розрахунків споживачів за 

спожитий природний газ» форми № 5-НКРЕКП за ІV квартал 2024 

року, І − ІV квартал 2025 року у стовпчику 4 «Оплачено за 

природний газ» Ліцензіатом відображені розрахунки споживачів 

тільки за отриманий природний газ, без врахування послуг, що не 

відповідає умовам договорів на постачання природного газу. 

Відповідно, невірно відображені суми заборгованості у стовпчику 

7 «Борг».  
 

- невірно визначено дані щодо середньозваженої ціни 

поставленого природного газу (з ПДВ та без ПДВ). 
В ІІ та ІІІ кварталах 2025 року відбулось коригування цін та 

вартості природного газу по курсу долара, постачання якого 

відбулось в І кварталі 2025 року, за договорами з ТОВ «Східний 

геологічний союз» від 26.12.2024 та від 31.01.2025, що оформлено 

коригуючими актами приймання-передачі природного газу із 

зазначеннями остаточної вартості природного газу до актів 

приймання-передачі природного газу від 31.01.2025 та від 

28.02.2025.  

Зазначені коригування відображені в бухгалтерському обліку у 

періоди, коли вони відбулись, а саме в ІІ та ІІІ кварталах 2025 року. 

Разом з цим, Ліцензіатом не була подана до НКРЕКП 

відкоригована форма № 5-НКРЕКП за І квартал 2025 року. Замість 

цього Ліцензіат врахував суми коригування вартості при 

https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/v1800874-23#n110
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заповненні форм № 5-НКРЕКП за ІІ та ІІІ квартали 2025 року. 

Зазначене призвело до викривлення даних звітів щодо 

середньозважених цін закупівлі природного газу у І, ІІ та ІІІ 

кварталах 2025 року.  
 

(стор. 31-32 Акта перевірки). 

 

 

Щодо заповнення форми звітності № 20-НКРЕКП (квартальна) «Звіт про сплату внеску на 

регулювання» (далі - форма звітності № 20-НКРЕКП) та форми 5-НКРЕКП в частині визначення чистого 

доходу 

Перевіркою встановлено, що Ліцензіатом невірно визначені та відображені суми чистого доходу у 

формах № 5-НКРЕКП за ІV квартал 2024 року, І − ІV квартал 2025 року, та, відповідно, у формах 

№ 20-НКРЕКП за І − ІV квартал 2025 року та І квартал 2026 року (довідково). 

При заповненні форми № 5-НКРЕКП за ІV квартал 2024 року, І − ІV квартали 2025 року та  форми 

№ 20-НКРЕКП І − ІV квартали 2025 року Ліцензіат визначив суму чистого доходу як суму вартості 

поставленого споживачам природного газу згідно з актами приймання-передачі газу та даними 

бухгалтерського обліку та вартості позитивних небалансів згідно з актами врегулювання добових 

небалансів та даними бухгалтерського обліку, без ПДВ. 

Проте чистий дохід від постачання природного газу – це дохід від реалізації природного газу 

безпосередньо споживачам на підставі укладених з ними договорів за ціною визначеною у договорі 

постачання без урахування податків та зборів. 

Таким чином, до суми чистого доходу від постачання природного газу належать загальна сума 

доходів, отриманих Товариством за договорами постачання природного газу без ПДВ. 

Водночас, вчинення ТОВ «Оператор ГТС України» дій з врегулювання небалансів є складовою 

договору транспортування природного газу укладеного, зокрема, між постачальником природного газу 

та ТОВ «Оператор ГТС України».  

Оскільки у випадку позитивного добового небалансу постачальник здійснює продаж природного газу 

ТОВ «Оператор ГТС України», а не реалізує його кінцевому споживачу, такі обсяги не можуть вважатися 

обсягами постачання природного газу. Відповідно зазначені обсяги не можуть бути віднесені до 

діяльності з постачання природного газу і відповідно до чистого доходу від постачання природного газу. 
 

(стор. 29-30 Акта перевірки). 
 

Слід зазначити, що під час перевірки Ліцензіатом надані скориговані звіти до НКРЕКП за формою 

№ 5-НКРЕКП за ІV квартал 2024 року, І − ІV квартал 2025 року на електронну адресу 

m5gas@nerc.gov.ua, та до Відділу НКРЕКП у Дніпропетровській області листом від 10.02.2026 № 130 

за формою № 20-НКРЕКП за І − ІV квартал 2025, І квартал 2026 року на електронну адресу 

dnipro@nerc.gov.ua, про що зазначено в Акті перевірки.  
Службовою запискою від 19.02.2026 № 138 Департамент із регулювання відносин у нафтогазовій 

сфері повідомив про відсутність пропозицій та зауважень до Акту перевірки.  

 

Відповідно до пункту 2.5.1 Порядку (методики) визначення розміру штрафів Департаментом 

ліцензійного контролю застосовано зменшення розміру штрафу у разі якщо порушення та наслідки 

порушення були повністю усунуті порушником (до останнього дня строку проведення відповідної 

перевірки (зменшення на 50 %)). 

Згідно з пунктом 2.6.1 глави 2.6 розділу ІІ Порядку (методики) визначення розміру штрафів, 

Департамент ліцензійного контролю пропонує застосувати санкцію у вигляді штрафу, розрахований та 

скоригований відповідно до глав 2.2 - 2.5 цього розділу. 

 
 

Щодо здійснення діяльності ТОВ «ДНІПРОСТАЛЬ-ЕНЕРГО» за період: 

з 21.08.2024 по 31.12.2024: обсяг постачання природного газу –                      . куб. м. 

з 01.01.2025 по 31.12.2025: обсяг постачання природного газу –                          . куб. м. 
 

Ураховуючи викладене, та згідно з Порядком (методикою) визначення розміру штрафів, 

Департамент ліцензійного контролю пропонує застосувати санкцію у вигляді штрафу у розмірі 

mailto:m5gas@nerc.gov.ua
https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/v1800874-23#n44
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51 000 (п’ятдесят одна тисяча) гривень згідно розрахунку: 
 

 

Фінальний розмір штрафу відповідно до акту перевірки 51 000 

 
 

 

Предмет порушення 

Фінальний 

розмір 

штрафу, 

гривень 

Застосування 

іншого виду 

санкцій 

Причина 

застосування 

іншого виду 

санкцій 

Порушення 

вчинено 

 або триває 

після 

01.04.2025 

Максимальн

о допустимий 

за 

законодавств

ом розмір 

штрафу, 

гривень 

Початкови

й розмір 

штрафу, 

гривень 

 

Розмір 

коригування 

(в сторону 

збільшення) 

штрафу на 

тривалість 

порушення, 

гривень 

Розмір 

коригування 

(в сторону 

зменшення) 

штрафу на 

пом'якшуючі 

обставини, 

гривень 

Розмір 

коригування 

(в сторону 

зменшення) 

штрафу, у 

разі якщо 

порушення та 

наслідки 

порушення 

були 

повністю 

усунуті, 

гривень 

1)      щодо укладання/ 

дотримання 

договорів/актів, а саме 

підпункту 16 пункту 

2.2 Ліцензійних умов - 

Санкція у 
вигляді 

накладення 

штрафу не 
застосовується 

Сума оцінки 

серйозності та 

характеру 
порушення, 

розрахована 

відповідно до 
пункту 2.2.12 

Порядку, не 

перевищує 11 

так 1 700 000 - - - - 

2)   щодо подання 
звітності, вид, порядок, 

строки та форма 

подання якої визначені 

нормативно-правовими 

НКРЕКП та 

відповідними 
ліцензійними умовами, 

а саме пункту 5 

Порядку розрахунку 

та встановлення 

ставки внесків на 

регулювання, 

затвердженого 

постановою НКРЕКП 

від 06 квітня 2017 року 

№ 491 

- 

Санкція у 
вигляді 

накладення 
штрафу не 

застосовується 

Сума оцінки 

серйозності та 

характеру 
порушення, 

розрахована 
відповідно до 

пункту 2.2.12 

Порядку, не 
перевищує 11 

так 1 700 000 - - - - 

3)    щодо поводження з 

інформацією 
(ненадання та/або 

умисне надання 

недостовірної 
інформації, на законну 

вимогу НКРЕКП)  

а саме: підпункту 23 

пункту 2.2 

Ліцензійних умов 

51 000 Ні - так 1 700 000 68 0003 34 0003 - 51 0003 

3враховано коригування розміру штрафу на тривалість порушення; враховано зменшення розміру штрафу у разі якщо порушення та 

наслідки порушення були повністю усунуті порушником до останнього дня строку проведення відповідної перевірки – 50%. 

 

Враховуючи вищезазначене, з урахуванням службових записок Департаменту розвитку 

газового ринку від 19 лютого 2026 року № 93/56-26, Департаменту із регулювання відносин у 

нафтогазовій сфері від 19 лютого 2026 року № 138/16-26, Пояснень Ліцензіата, та відповідно до статей 

17, 19, 22 Закону України «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг», статті 59 Закону України «Про ринок природного газу» та 

Порядку (методики) визначення розміру штрафів, Департамент ліцензійного контролю пропонує 

прийняти: 
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1) постанову, якою: 
 

1. Застерегти ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ДНІПРОСТАЛЬ-

ЕНЕРГО» щодо недопущення надалі недотримання вимог нормативно-правових актів, що 

регулюють функціонування ринку природного газу, а саме пункту 5 Порядку у частині визначення 

платником внеску бази нарахування суми внеску на регулювання, яким є чистий дохід платника 

внеску на регулювання від провадження діяльності, що регулюється НКРЕКП, за звітний квартал, 

та порушення підпункту 16 пункту  2.2 Ліцензійних умов у частині здійснення постачання 

природного газу споживачам за умови наявності у споживача договору розподілу природного газу 

(якщо об'єкт споживача підключений до газорозподільної системи) або договору транспортування 

природного газу (якщо об'єкт споживача підключений до газотранспортної системи), укладеного в 

установленому порядку між споживачем та Оператором газорозподільної/ газотранспортної 

системи. 
 

2. Накласти штраф на ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

«ДНІПРОСТАЛЬ-ЕНЕРГО» (код ЄДРПОУ 37731681) у розмірі 51 000 (п’ятдесят одна тисяча) 

гривень за порушення підпункту 23 пункту 2.2 Ліцензійних умов у частині надання НКРЕКП 

документів, інформації та звітності, що містять достовірні дані, необхідні для виконання НКРЕКП 

своїх повноважень, в обсягах та у строки, встановлені НКРЕКП (але не менш як протягом 10 

робочих днів, крім запитів під час здійснення заходів державного нагляду (контролю)); 

 

2) розпорядження про усунення порушення, відповідного до якого зобов’язати 

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ДНІПРОСТАЛЬ-ЕНЕРГО» до 01 квітня 

2026 року усунути порушення підпункту 16 пункту 2.2 Ліцензійних умов, у частині здійснення 

постачання природного газу споживачам за умови наявності у споживача договору розподілу 

природного газу (якщо об'єкт споживача підключений до газорозподільної системи) або договору 

транспортування природного газу (якщо об'єкт споживача підключений до газотранспортної 

системи), укладеного в установленому порядку між споживачем та Оператором 

газорозподільної/газотранспортної системи. 

 

Про виконання зобов’язання повідомити НКРЕКП та Відділ НКРЕКП у Дніпропетровській 

області у строк до 15 квітня 2026 року з наданням належним чином завірених копій підтвердних 

документів. 
 

 

 

Директор Департаменту  

ліцензійного контролю        Ярослав ЗЕЛЕНЮК 



ПРОЄКТ 
 

 
 

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ  

ДЕРЖАВНЕ РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ  

ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ 

(НКРЕКП) 

 
ПОСТАНОВА  

 

     
___________________                                      Київ                                       № _______________ 

 

Про застосування санкцій до  

ТОВ «ДНІПРОСТАЛЬ-ЕНЕРГО» за 

недотримання вимог нормативно-

правових актів, що регулюють 

функціонування ринку природного 

газу, та порушення Ліцензійних умов 

провадження господарської діяльності 

з постачання природного газу 

 

Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг, у результаті розгляду __ березня 2026 року 

на засіданні, яке проводилось у формі відкритого слухання, Акта, складеного за 

результатами проведення планової перевірки від 10 лютого 2026 року № 29, 

проведеної відповідно до Плану здійснення заходів державного контролю 

суб’єктів господарювання, що провадять діяльність у сферах енергетики та 

комунальних послуг, на 2026 рік, затвердженого постановою НКРЕКП  

від 18 листопада 2025 року № 1881, постанови НКРЕКП від 27 січня 2026 року 

№ 133 «Про збільшення строку проведення планової перевірки 

ТОВ «ДНІПРОСТАЛЬ-ЕНЕРГО» (діяльність з постачання природного газу)  та 

посвідчень на проведення планової перевірки від 22 грудня 2025 року № 725 та 

від 27 січня 2026 року № 42, установлено, що ТОВАРИСТВОМ З 

ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ДНІПРОСТАЛЬ-ЕНЕРГО» (код 

ЄДРПОУ 37731681) не дотримано вимоги нормативно-правових актів, що 

регулюють функціонування ринку природного газу, та порушено Ліцензійні 

умови провадження господарської діяльності з постачання природного газу, 

затверджені постановою НКРЕКП від 16 лютого 2017 року № 201 (далі – 

Ліцензійні умови), а саме: 
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пункту 5 Порядку розрахунку та встановлення ставки внесків на 

регулювання, затвердженого постановою НКРЕКП від 06 квітня 2017 року № 491 

(далі – Порядок), у частині визначення платником внеску бази нарахування суми 

внеску на регулювання, яким є чистий дохід платника внеску на регулювання від 

провадження діяльності, що регулюється НКРЕКП, за звітний квартал; 

пункт 2.2 Ліцензійних умов, а саме: 

підпункт 16 у частині здійснення постачання природного газу споживачам 

за умови наявності у споживача договору розподілу природного газу (якщо об'єкт 

споживача підключений до газорозподільної системи) або договору 

транспортування природного газу (якщо об'єкт споживача підключений до 

газотранспортної системи), укладеного в установленому порядку між споживачем 

та Оператором газорозподільної/газотранспортної системи, 

підпункт 23 у частині надання НКРЕКП документів, інформації та 

звітності, що містять достовірні дані, необхідні для виконання НКРЕКП своїх 

повноважень, в обсягах та у строки, встановлені НКРЕКП (але не менш як 

протягом 10 робочих днів, крім запитів під час здійснення заходів державного 

нагляду (контролю)). 

 

Відповідно до статей 17, 19 та 22 Закону України «Про Національну 

комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг», статті 59 Закону України «Про ринок природного газу» та 

Порядку (методики) визначення розміру штрафів, які накладаються 

Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг, затвердженого постановою НКРЕКП  

від 29 вересня 2023 року № 1800, Національна комісія, що здійснює державне 

регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, 

 

ПОСТАНОВЛЯЄ: 

 

1. Застерегти ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

«ДНІПРОСТАЛЬ-ЕНЕРГО» щодо недопущення надалі недотримання вимог 

нормативно-правових актів, що регулюють функціонування ринку природного 

газу, а саме пункту 5 Порядку у частині визначення платником внеску бази 

нарахування суми внеску на регулювання, яким є чистий дохід платника внеску 

на регулювання від провадження діяльності, що регулюється НКРЕКП, за звітний 

квартал, та порушення підпункту 16 пункту  2.2 Ліцензійних умов у частині 

здійснення постачання природного газу споживачам за умови наявності у 

споживача договору розподілу природного газу (якщо об'єкт споживача 

підключений до газорозподільної системи) або договору транспортування 

природного газу (якщо об'єкт споживача підключений до газотранспортної 

системи), укладеного в установленому порядку між споживачем та Оператором 

газорозподільної/газотранспортної системи. 
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2. Накласти штраф на ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ДНІПРОСТАЛЬ-ЕНЕРГО» (код ЄДРПОУ 37731681) у 

розмірі 51 000 (п’ятдесят одна тисяча) гривень за порушення підпункту 23 

пункту 2.2 Ліцензійних умов у частині надання НКРЕКП документів, інформації 

та звітності, що містять достовірні дані, необхідні для виконання НКРЕКП своїх 

повноважень, в обсягах та у строки, встановлені НКРЕКП (але не менш як 

протягом 10 робочих днів, крім запитів під час здійснення заходів державного 

нагляду (контролю)). 

 

Зазначена сума штрафу має бути сплачена до Державного бюджету 

України у 30-денний строк з дня одержання копії постанови (код бюджетної 

класифікації 21081100 «Адміністративні штрафи та інші санкції»). 

 

Ця постанова може бути оскаржена до адміністративного суду. 

Оскарження постанови не зупиняє її виконання. 

 

 

 

Голова НКРЕКП        Юрій ВЛАСЕНКО 



ПРОЄКТ 

                                                                                                                                                       

 

 

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ  

ДЕРЖАВНЕ РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ  

ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ 

(НКРЕКП) 
 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ  

     
_______________________                              Київ                             № ___________________ 

 

 

Про усунення порушення  

ТОВ «ДНІПРОСТАЛЬ-ЕНЕРГО» 

 

 

Відповідно до пункту 4 частини другої статті 3, частини п’ятої статті 14, 

пункту 5 частини четвертої статті 19 Закону України «Про Національну комісію, 

що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних 

послуг» та згідно з Актом, складеним за результатами проведення планової 

перевірки від 10 лютого 2026 року № 29, проведеної відповідно до Плану 

здійснення заходів державного контролю суб’єктів господарювання, що 

провадять діяльність у сферах енергетики та комунальних послуг, на 2026 рік, 

затвердженого постановою НКРЕКП від 18 листопада 2025 року № 1881, 

постанови НКРЕКП від 27 січня 2026 року № 133 «Про збільшення строку 

проведення планової перевірки ТОВ «ДНІПРОСТАЛЬ-ЕНЕРГО» (діяльність з 

постачання природного газу)», Національна комісія, що здійснює державне 

регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, 

 

ВИРІШИЛА: 

 

Зобов’язати ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

«ДНІПРОСТАЛЬ-ЕНЕРГО» (код ЄДРПОУ 37731681) до 01 квітня 2026 року 

усунути порушення підпункту 16 пункту 2.2 Ліцензійних умов провадження 

господарської діяльності з постачання природного газу, затверджених 

постановою НКРЕКП від 16 лютого 2017 року № 201, у частині здійснення 

постачання природного газу споживачам за умови наявності у споживача 

договору розподілу природного газу (якщо об'єкт споживача підключений до 

газорозподільної системи) або договору транспортування природного газу 

(якщо об'єкт споживача підключений до газотранспортної системи), укладеного 
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в установленому порядку між споживачем та Оператором 

газорозподільної/газотранспортної системи. 

Про виконання зобов’язання повідомити НКРЕКП та Відділ НКРЕКП у 

Дніпропетровській області у строк до 15 квітня 2026 року з наданням належним 

чином завірених копій підтвердних документів. 

 

Це розпорядження може бути оскаржене до адміністративного суду. 

Оскарження розпорядження не зупиняє його виконання. 

 

 

 

Голова НКРЕКП        Юрій ВЛАСЕНКО 

 


